*

Markos ynnomwenme e iz

* I

ARI-EURO-WEDI @ — 3anopHbii K1anaH ¢ MArkKUM CeaJsiom
Ha Temnepartypy ao 120°C, He TpebGyeT TEXHUYECKOro 00CNyXUBAHMNS o ot 5, e

- ATTECTOBaH B Pe3ynbTare UCTbITaHWI N0 METOAMKE
TA-Air TUV :859
+ ArTecToBaH oduLmManbHLIMM OpraHamy Hag3opa ans
YCTaHOBKN HA 06bekTax M0 B 3aLLMTHbIX YKPBITUSIX
knacca 0,63/6,3
(Knacc 6esonacxocyt -A-) HyryH

BR 070 CrpaHuua 2

+ ATTECTOBaH B Pe3y/bTare UCMbITaHUIA N0 METOAMKE
TA-Air TUV :859
+ ATTECTOBaH OpMLMANBHBIMY OpraHamMu Ha30pa A
YCTaHOBKM Ha 00bekTax 0 B 3aLLMUTHBIX YKPLITUSIX
knacca 0,63/6,3
(Knacc 6esonacHoctm -A-) Yyryu

BR 071 Crpanuua 2

- ATTeCTOBaH B Pe3yNbTare UCMbITaHUIA N0 METOAMKE
TA-Air TUV :859

+ ATTecToBaH oduLmManbHLIMM OpraHamu Hap3opa ans
YCTaHOBKN HA 06bekTax 0 B 3aLLMTHBIX YKPBITUSIX
knacca 0,63/6,3

N Hyryw
(Knacc 6esonactocTu -A-) BR 072

Crpatuua 2

He TpebyeT TexHMYecKoro 0bCnyxmBaHmus
3aTBOp C MArKUM YNJIOTHEHWEM

Xopoluue pacxoaHble XapakTepucTuku Gnarogaps
uaeanbHbIM 3HayeHusIM ko3dduumeHTa zeta

+ ATTECTOBaH B PE3y/bTare UCTbITaHUIA N0 METOAMKE
TA-Air TUV :859
+ ATTecToBaH opuLMaNbHLIMKU OpraHaMu Haa30pa ans

}(/;:;aczgsg%g%%ﬁbenax O B 3aUMTHLIX yKpbITUX CTaHaapTHOE MCMONHEHWE NPeflycMaTpUBaeT
’ 3

HyryH MHAMKATOP NONOXeH!s
Knacc 6esonactocTy -A-
( ) BR 073 Crpanuua 2 - [lpoccenupyioLuuii 3aTeop

BbII'IyCKaIOTCﬂ OrpaHnynTeNb Xoaa n ¢I/IKCﬂT0p
TEKyLLEro NoNoxXeHns

MaxoBuK C HEBbIABUXHBIM LUTOKOM

®ukcatop ans 6OKMPOBKY BPALLEHNS LUITOKA 1St
Bcex [ly

LLInuHpens ¢ HapyxHoii peabboit
CaMOVCTaHaBJ'II/IBaIOLIJ,I/IeCﬂ NOALIUMHUKK WnuHaens

YyryH EDD — cneuwanbHoe ynioTHeHUe WMHAENs

BR 076 Crpatnua 3 - [1BOiiHOe YNNOTHEHME
He npumensietcs acbect, FCKW- u PCB
M30ampytoLuas Kpblllka ¢ BCTPOEHHOI BRaromsonsumei
[lonyckaeTcs NonHas M30oMsLMs cornacHo Ykasanuio o
OTOMUTENbHBIX YCTAHOBKAX

YyryH

BR 078 Crpatuua 3

M3paHve 08/00 — paHHbIE MOTYT ObiTb U3MEHEHI MacnoptHbie gaHHbe 0070001



3A0 «MPUM3KC», Ten/®akc: +7 (495) 783-6073, -74; On. noyta: info@irimex.ru  NHTepHeT: www.irimex.ru

ec i HomuHanbHoe YcnoBHblii  CTpouTenbHas
[ ﬂi ;[/ — Pucyox AaBnexHune Marepuan AvameTp  JIMHa
6
} \ 10.070 Py 6 GG-25 Oy 15-200  FTF-14
tl—: 12.070 Py 16 GG-25 Ly 15-200  FTF-14
‘ 5 10.071 Py 6 GG-25 [y 15-200  FTF-1
‘ . 12.071 Py 16 GG-25 [y 15-200  FTF-1
T DA |
] WUcnbitanus:  ATTectoBaH B pesynbTaTe UCNbITaHWIA N0 MeToAuKe
@ TA-Air TUV 8/59
ATTecTOBaH 0uLMabHBIMKU OpraHaMu Ha3opa s
‘ 10 YCTaHOBKM Ha 06bekTax M0 B 3aLMTHBIX YKPBITUSX Knacca
| ﬁ 0,63/6,3 (knacc 6esonacHocTy -A-)
. |
H H 06GnacTi npuMeHeHus
‘ | + Cuctembl ropsiyero + CuUCTEMBI KOHAMLIMOHNPOBAHMS
| == — | 4 BOJOCHAGXeHMs BO3/lyXa
ol 3 ! + CucTembl 0TONNEHMS
e[S B - — - ”i}ﬁ\ 5 - 110 3aKa3y — creuuanbHoe UCMOAHEHNE A APYTMX NPUMEHEHWIA -
L - | 3 + Mo 3aka3y ¢ kneiimom C € cornacko Ykasanuio 06 060pynoBaHMK, paboTato-
LeM nop, AaBnieHreM (obsizaTenbHas uaeHTMdMKaums HaduHas ¢ [y = 32)
K 3arsop u3 matepuana EPDM — He npuroaeH ans cpea, copepxaymux
L H o 1 MUHepanbHoe mMacno!
L L ETE L PaGouas Temneparypa:
Ay ot -10°C go +120°C (kpaTkoBpemeHHo o +130°C)
Homep pucyHka Ay 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
10.070 29 33 3,6 43 6,2 7,0 8,3 14,9 17,5 249 33,2 65,0
12.070 34 3,8 43 54 7,6 9,1 11,9 16,5 20,5 28,6 38,3 74,0
10.071 3,0 34 3,7 4,6 6,6 1,7 9,7 16,7 21,0 31,0 43,0 95,0
12.071 3,5 39 45 5,6 8,0 9,8 13,3 18,3 24,0 34,8 48,8 105,0
®C2
HomunanbHoe YcnoBHbiit  CTpouTtenbHas
oC1 PucyHok naBneHme Martepuan BMAMETp  AnMHA
I ? 10072 Py6 GG-25 [ly 15200  FTF-14
f [ i I T 12072 Py16 GG-25 [y 15-200  FTF-14
‘ 10.073 Py 6 GG-25 Oy 15-200  FTF-1
‘ 6 12.073 Py 16 GG-25 [y 15-200  FTF-1
@) 2 WUcnbitanns:  ATTectoBaH B pesynbTaTe UCNbITaHWIA N0 MeToauKe
TA-Air TUV 8/59
A ‘ 7 ATTECTOBaH 0uLManbHBIMKU OPraHaMu Ha3opa s
g YCTaHOBKM Ha 06bekTax M0 B 3aLMTHBIX YKPbITUSX Knacca
o 0,63/6,3 (knacc 6esonacHocTy -A-)
| ' Knanaubl ARI-EURO-WEDI ¢ koXyxoM ans 3amrbl OT HECAHKLMOHU-
IR L 4 POBaHHOrO 3aKpbiTMSA B ucnosiHenun no DIN 4751, vactu 2 n 4
= ﬁ‘_ 5 [JuameTp MaxoBUKa MMeET yMeHbLUEHHbIEe pa3Mephbl, HauuHasi ¢ ly=125.
Ef - 06nacTn npumeHeHns
o I . B | + CucTembl ropsdero + CuUCTeMbI KOHAMLIMOHWPOBaHMS
© Tg . ‘T BOAOCHaOXeHUs! BO3AYXa
\ﬁ Lol |13 + Cuctembl oTOMNEHNS
K #A 1 - 110 3aKa3y — CreuuanbHOe UCMONHEHUE AiS APYrUX NPUMEHEHWIA -
I | I - Mo 3aka3y ¢ kneitmom C € cornacHo Ykasauio 06 060pyaoBaHum, paboTaio-
‘{ J Lj Lem oA AaBneHnem (06s13atenbHas MaeHTMGUKaLMs HaumHas ¢ [y = 32)
L/ ETE-14 3areop u3 matepnana EPDM — He npuropex ans cpef, conepxaimx
L FTFA MUHepanbHoe mMacno!
Pa6ouas Temneparypa:
ot -10°C go +120°C (kpaTkoBpemeHHo fo +130°C)
Homep pucyHka Oy 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
10.072 29 33 3,6 43 6,2 7,0 8,3 14,9 17,5 249 33,2 65,0
12.072 34 3,8 43 54 7,6 9,1 11,9 16,5 20,5 28,6 38,3 74,0
10.073 3,0 34 3,7 4,6 6,6 1,7 9,7 16,7 21,0 31,0 43,0 95,0
12.073 35 39 45 5,6 8,0 9,8 13,3 18,3 24,0 34,8 48,8 105,0
2 [JlaHHble MOryT 6bITb U3MeHeHbl — U3paHue 08/00



3A0 «MPUM3KC», Ten/®akc: +7 (495) 783-6073, -74; On. noyta: info@irimex.ru  NHTepHeT: www.irimex.ru

H1

BA

)

L/ FTF-14

| — 6

o

HomuHanbHoe
AaBneHue

YcnoeHbiii  CTpoutenbHas

PucyHok AuaMmeTp  AJiMHa

Marepuan

] Jly 15-50 ]
12076 Py 16 GG-25 Cipg  FIF14

OGnacTu npuMeHeHuns

+ CucTembl ropsyero
BOZIOCHAOXEHMS
+ CucTeMbl oTonneHus

« Cuctembl KOHAWLMOHUPOBAHUA
BO3MyXa
- N0 3aka3y — cnevuuanbHoe UCMNOIHEHWE Ang Apyrux FIpMMEHGHI/IVI -

+ o 3akasy ¢ kneitmom C € cornacHo Ykasaruio 06 06opyaosaHmum, pabotaio-
LeM nop, AaneHneM (0bsizaTenbHas uaeHTMMKaums HaunHas ¢ [y = 32)

3arBop u3 matrepuana EPDM — He npurogeH ans cpes, CoAepxXalymx
MUHepanbHoe macno!

PaGouas Temneparypa:
o1 -10°C go +120°C (kpaTkoBpemeHHo o +130°C)

Homep pucyHka

4y

15

20

25 32 40 50

12

3/4

1 11/4 112 2

12.076

2,5

2,8

3,1 3,2 52 6,2

?C2

oC1

H2

L/ FTF-14

K

ri/

HomuHanbHoe Marepuan YcnoeHbiii  CTpoutenbHasi

PMCYHOK AaBlieHne AnaMeTp  QJiMHa

] [y 15-50 ]
12078 Py 16 GG-25 Cipg  FIF14

Knananbi ARI-EURO-WEDI ¢ ko)XXyxoM Ans 3alyuTbl OT HECAHKLMOHU-
POBaHHOro 3aKkpbiTua B ucnonHesuu no DIN 4751, yactu22u 4

OGnacTu npumeHeHuns

+ CucTembl ropsyero
BOLIOCHAOXEHMS
+ CucTembl oTonneHus

« Cuctemsl KOHAWLMOHMPOBAHUA
BO3MyXa
- N0 3aka3y — cnevuuanbHoe UCMOJIHEHWE Ang Apyrux FIpMMEHBHI/IVI -

+Tlo 3akasy ¢ kneitmom C € cornacHo Ykasamio 06 06opyaosaHmum, pabotaio-
LeM nop, AaBneHneM (0bsizaTenbHas uaeHTMdMKaums HaumHas ¢ [y = 32)

3artBop u3 matepuana EPDM — He npurogeH ans cpes, CoAaepxXalymx
MUHepanbHoe macno!

PaGouas Temneparypa:
o1 -10°C go +120°C (kpaTkoBpemeHHo o +130°C)

Homep pucyHka

dy

15

20

25 32 40 50

1/2

3/4

1 11/4 11/2 2

12.078

2,5

2,8

3,1 3,2 5,2 6,2

W3patue 08/00 — naHHbIe MOMYT ObITb U3MEHEHDI




3A0 «MPUM3KC», Ten/®akc: +7 (495) 783-6073, -74; On. noyta: info@irimex.ru  NHTepHeT: www.irimex.ru

Knanan ¢
Ay L aCc1 3aLMTHBIM SHauenns Kvs KoaddpuumeHr Zeta
H1 | H2 |Crynuua| OA —
FTF-14 FTF-14
mm | goim| FTF-1 | FTF-14 FTF-1 | FTF-14 | ©C2/C1 | FTF-1 | FTF-14 | peasGosass | FTF-1 |FTF-14 *| peasGosas
my¢pTa mydra
15| 1/2 130 115 190 195 20 19,6 15,3 15,3 0,3 0,3 0,3
20 | 3/4 150 120 190 195 20 26,3 21,6 21,6 04 0,5 05
110 110 120/110
25 1 160 125 190 195 20 32,2 31,1 31,1 0,6 08 08
32 (11/4) 180 130 190 195 20 60 53,6 50,0 50,0 0,6 0,7 0,7
40 (11/2] 200 140 | 215 220 24 62,8 62,0 62,0 1,0 1,1 1,1
50| 2 230 150 225 230 30 140 140 150/140 945 91,0 91,0 1,1 1,2 1,2
65 290 170 255 260 39 156,0 | 136,0 - 1,2 1,5 -
80 310 180 305 330 48 2425 | 250,0 -- 1,1 1,0 -
180
100 350 190 330 355 60 180 3690 | 3830 - 1,2 1,1 -
190/180
125 400 200 | 380 405 75 87 5320 | 5330 - 1,4 14 -
210
150 480 210 | 455 460 90 210 8780 | 8330 - 1,1 1,2 -
Py6=210/ . _
200 600 230 630 630 125 Py16=400 190/180 | 1533,0 | 1518,0 1,1 1,1

* 3HaueHmne k03pdrLMEHTOB Zeta OnpeseneHbl C JOMYCKOM Ha pacyeTHoe 3HaveHue Kv no Hopmam VDI/NDE 2173

HauumHas ¢ [ly = 65 npu nepenage naenexus 10 6ap, anameTp Maxosuka cm. B TL 0060000065

Pa3amepbl pnaHLes cM. Ha cTp. 5 uam B TY Ha dnaHupl

®naHueBble 3aN0OpHbIE KNanaHbi:
dnaHueBble 3anopHbIe KanaHbl:

3anopHble KnanaHbl ¢ pe3b6oBbIMU:
My(GTOBLIMM NPUCOEANHEHNSIMM

Crpoutenbhblie gnnHbl BeHTuneit FTF cepun 1 no DIN EN 558-1 (DIN 3202-1, cepus F1)

CrtpoutenbHble pnvHbl BeHTunei FTF cepun 14 no DIN EN 558-1 (DIN 3202-1, cepus F4)

CrpoutenbHbie gnvHbl BeHTtuneli FTF cepun 14 no DIN EN 558-1 (DIN 3202-1, cepus F4)

PucyHok 10./12.070; 10./12.071; 10./12.072; 10./12.073; 12.076; 12.078
Let. |OnucaHue Marepuan, N2 matepuana

1 Kopnyc GG-25, 0.6025

2 Koxyx GG-25, 0.6025

3 3areop GTW / EPDM

4 EDD - cneuuanbHoe yniaoTHEHWe WNUHAENs EPDM

5 LWnunpens nonupoBakHas ctanb X 20 Cr 13, 1.4021.05
6 HDTILI iﬂﬂyysgéipéTghi((S)FI'IS(?KprTMGM

7 M3onupytowas Kpbilka PP

9 Koxyx ans knanaHa PP

10 Mnockoe ynnoTHeHue EPDM

1 Koxyx ¢ orpaHuyutenem xopa PP

CoGniopaiite Tpe6oBaHUs, copepXalumecs B HOPMATUBHON U TEXHNYECKOI AlOKyMeHTauuu!

WHCTpyKumK no akcnnyatauum MOXHO 3aka3atb no TenedoHy (+49 52 07) 994-0 nnu ¢akcy (+49 52 07) 994-158 nnu 159.

B cucremax, oreevaiowmx Tpe6oBaHuam TRD 110, He gonyckaetcs npumeHenue apmatypbl ARI u3 GG-25.

WUHXeHep-KOHCTPYKTOP YCTaHOBKM OTBEYaeT 3a NPaBUbHOCTb BbIGOPa 3aN0pPHO-perynupyloLLei apmarypbi.

N3panme 08/00 — naHHLIE MOryT 6bITb M3MEHEHI




3A0 «MPUM3KC», Ten/®akc: +7 (495) 783-6073, -74; On. nouta: info@irimex.ru

WHTepHeT: www.irimex.ru

PacxopgHbie xapakTtepuctuku apmatypbl ARI-EURO-WEDI cM. B npunoXxeHuu

MpoTeuka no DIN 3230-3 (knacc repmeTudHocTu 1)

Apyroe onucaHue no DIN 3356 «knanaHbi»

®nanubi no DIN 2531/2533

Pesb6oBble MydTOBbIE NpucoeanHeHusa no DIN ISO 228-1

Temnepartypa
Martepuan Py
-10°C 120°C
GG-25 6 6 6ap 6 6ap
GG-25 16 16 6ap 16 6ap
I Py 6 Py 16 Py 16
Y D K nxQdi gD IK nxQddi G e
15 80 55 4x11 95 65 4x14 G1/2 SW 32 (6KT)
20 90 65 4x11 105 75 4x14 G3/4 SW 41 (6KT)
25 100 75 4x11 115 85 4x14 G1 SW 46 (6KT)
32 120 90 4x14 140 100 4x18 G11/4 SW 55 (8KT)
40 130 100 4x14 150 110 4x18 G11/2 SW 65 (8KT)
50 140 110 4x14 165 125 4x18 G2 SW 75 (8KT)
65 160 130 4x14 185 145 4x18 -- --
80 190 150 4x18 200 160 8x18 -- -
100 210 170 4x18 220 180 8x18 - --
125 240 200 8x18 250 210 8x18 - -
150 265 225 8x18 285 240 8x22 - --
200 320 280 8x18 340 295 12x 22 - -
1. Homep pucyHka
2. HomuHanbHoe faeneHue Pasmepbl B MM
3. YcnoHblii guametp Macca B kr
4. CneumanbHoe UCTONHEHWE M BCOMOraTesibHoe 060py/10BaHMe ~ 4n5 “
1 6ap= 10°MNa= 0,1 MNa
Npumep: Kvs B M3/'-I
Puc. 12.070; FTF-14; HomuHanbHoe pasnenmne Py =14; ycnoshbiid auametp [y = 100, ¢ orpaHuuuTenem xona 1Kvs = 0.85 Cv
1 PEryNMPYIOLIMM YCTPONCTBOM. V! ,
W3naHue 08/00 — gaHHbIE MOTYT ObITb U3MEHEHbI 5




3A0 «MPUM3KC», Ten/®akc: +7 (495) 783-6073, -74; On. noyta: info@irimex.ru  NHTepHeT: www.irimex.ru

OrpaHuynTens xoaa
BWHT C WwecTurpaHHoit

TOJOBKOM 1
18 7 LIECTUrPaHHas raiika
‘ o DIN 933 Dy OrpannuuTens xoaa ®ukcarop
L 15-32 M8 x 50 BunT AMTEC
40 - 65 M8 x 70 B 52004 M5 x 25
80 M10 x 80
100 M10x 100 CamoHape3aoLyit
BUHT
125 M10x 110 DIN 7516
150 M10x 130 M6 x 30
®ukcatop 200 M10x 170

OrpaHnuuTens xoaa n gpukcarop

MapkupoBka Bxoaa 1 Bbixoaa

<S> Ammarimen

Technology for the Future.

GERMAN QUALITY VALVES
ARI-Armaturen Albert Richter GmbH & Co. KG, D-33756 Schlo3 Holte-Stukenbrock,
Ten. +4952 07 /994-0, Tenedakc +4952 07 /994-158 unn 159 Internet: http://www.ari-armaturen.com E-mail: info.vertrieb@ari-armaturen.com
6 [JlaHHble MOryT 6bITb U3MeHeHbl — U3paHue 08/00




